1. Zo 120 študentov v ročníku ovláda 55 angličtinu, 34 nemčinu a 26 obidva jazyky. Koľko študentov neovláda žiaden z obidvoch jazykov?

2. Do študentskej rady treba zvoliť jedného zástupcu z každej z troch tried, v ktorých je 28, 30 a 32 študentov. Koľkými spôsobmi to možno uskutočniť?

3. Máme 9 pohľadníc a 4 druhy poštových známok. Koľkými spôsobmi možno pohľadnice oznámkovať?

4. Koľko je všetkých trojciferných čísel, v zápise ktorých je každá číslica najviac jeden krát?

5. Koľko je všetkých štvorciferných prirodzených čísel deliteľných piatimi, ktoré začínajú číslom 3 alebo číslom 8?

6. Na úprave terénu pracovali 2 bagre. Prvý z nich 42 dní a druhý 36 dní. Spoločne pracovali 12 dní. Koľko dní celkom pracoval práve jeden bager?

7. Štvorec so stranou 4 cm rozdelíme rovnobežkami s jeho stranami na 16 jednotkových štvorcov. Pomocou kombinatorických pravidiel určte koľko je vo vzniknutom obrazci všetkých štvorcov.

8. Mamka kúpila 10 rožkov a 8 žemlí. Martin si vezme rohlík alebo žemľu. Potom si Carlito vezme jeden rohlík a jednu žemľu. Kedy má Carlito viac možností výberu – keď si Marin zobral žemľu alebo rohlík?

9. Trojčlennú posádku kozmickej lode, ktorá sa skladá z veliteľa a 2 členov, možno vytvoriť z 3 kandidátov na veliteľa a 5 kandidátov na člena. Koľkými spôsobmi to možno urobiť?

10. Štvorec so stranou n cm rozdelíme podobne ako v predchádzajúcej úlohe na n2 jednotkových štvorcov. Koľko je všetkých štvorcov v takomto obrazci? dobroľníci
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